



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1116

03.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Nově komentované

Část 3

3 OBYTNÝ PROSTOR

"Požadujeme půdu a půdu (kolonie), abychom uživili naše lidi a usadili přebytečné obyvatelstvo. "

Doba evropských koloniálních říší skončila - a vitalita německého národa byla od roku 1945 natolik oslabena, že nejenže již nemáme přebytek obyvatelstva, ale náš národ má nejnižší porodnost na světě, a pokud bude tento vývoj pokračovat, odsuzuje se tak k zániku.

A přesto tento programový bod nejenže zůstává v platnosti, ale je dokonce jedním z nejdůležitějších požadavků nacionálně socialistického hnutí par excellence. Za časově ohraničenou formulací se skrývá nadčasové poznání, že národ potřebuje ke svému přežití a rozvoji dostatečný a bezpečný životní prostor a že Němci jako "národ bez prostoru" musí tento problém vyřešit, pokud chtějí mít budoucnost!

Požadavek na životní prostor zůstává ústředním tématem NSDAP a jako takový je zakotven v tomto bodě 3 programu. Navrhovaná řešení se však mění s politickou situací:

Zpočátku se myšlenky - jak vyplývá z formulace - ubíraly směrem k znovuzískání německého koloniálního majetku. Dnes už o tom samozřejmě nemůže být řeč.

Později, po rozpadu Sovětského svazu, se počítalo s tím, že v rozlehlém Rusku získá dostatečný životní prostor - Rusko se mělo stát "německou Indií" a hrát tak pro Německo podobnou roli jako Indie pro britské impérium. Toto řešení by osvobodilo svět od metly bolševismu a neohrozilo by ani mocensko-politické zájmy evropských koloniálních říší, ani USA. Nakonec by vznikl světový řád kontinentálních metropolí: Západoevropské koloniální říše, středoevropská a východoevropská německá sféra vlivu, americká polokoule pod nadvládou USA a velkoasijský řád pod vedením Japonska. Každá z těchto sfér by byla sama o sobě sobě soběstačná a životaschopná - jejich vymezení by bylo jistě obtížným úkolem, ale nevyvolalo by sebedestruktivní boje, jako tomu bylo za druhé světové války: Uspořádání světa do velkých oblastí by mohlo zachovat mír a zajistit Německu potřebný životní prostor.

Ale liberální kapitalistické mocnosti Západu a jimi ovládané světové vysoké finance chtěly válku - soběstačné velké oblasti nezapadaly a nezapadají do jejich vize ovládnutí světa prostřednictvím světového obchodu a světového měnového řádu - zkrátka prostřednictvím dolarového imperialismu. V nepředstavitelné zaslepenosti a pod tlakem nadnárodních mocností vedl Západ pod americko-americkým vedením vyhlazovací válku proti Německu, zatímco to se snažilo rozdrtit bolševismus! Výsledkem bylo rozdělení Německa a potopení všech evropských národů do role vazalů vesmírných cizích velmocí USA a SSSR. Tato bezprecedentní zrada Evropy ze strany evropských plutokracií vyžaduje dramatickou změnu kurzu našeho hnutí:

Hlavním nepřítelem dnes již není Sovětský svaz, ale jednoznačně kapitalistický svět!

Proto se také NSDAP zřiká myšlenky východní expanze a usiluje o mírové a spravedlivé vyjasnění a vymezení zájmů se SSSR!

Přesto naši uštknutí a zmrzačení lidé potřebují dostatečné životní prostředí pro zachování a rozvoj svých druhů. K tomu jsou však zapotřebí nová řešení:

Toto řešení nespočívá v obnovení a rozšíření německého národního státu, ale v REICHSIDEE!

Samozřejmě neodmítáme vytvoření německého národního státu, pokud to politická situace umožní, ale vůbec to nepovažujeme za rozhodující cíl - cílem je sebeurčení, rovnoprávnost a životní prostor pro německý národ!

Až do roku 1945 se důvodně věřilo, že těchto cílů lze dosáhnout především mocenskými prostředky německého národního státu. Dnes musíme vycházet z toho, že německý národní stát by byl schopen prosadit tento požadavek méně než dříve - naopak:

Sousedé a nadnárodní mocnosti by pravděpodobně okamžitě znovu spojili své síly, aby dokončili zničení Německa, o které usilovali ve dvou světových válkách!

Národně socialistická strana, která by se dostala k moci v jedné z německých konstitutivních zemí, by proto usilovala o sjednocení všech Němců ve Velkém německém lidovém společenství a národě, ale musí se snažit, aniž by se zastavila u vytvoření německého národního státu, rychle pokročit ve své revoluci směrem k evropskému státu! Nacionálně socialistická revoluce budoucnosti bude evropská! Jen tak se lze vyhnout třetí vyhlazovací válce proti Německu a přitom uskutečnit cíle naší strany!

Ideologickým základem této evropské revoluce je idea říše, kterou germánské národy zdědily po Římu a jejímiž nositeli byli po tisíc let především Němci - idea, která až do roku 1815 našla své ztělesnění ve Svaté říši římské národa německého - První říši Němců. Tato říše, jejímž pozdějším odrazem až do roku 1918 nebyla Bismarckova Druhá říše, ale rakousko-uherská monarchie, nikdy nebyla pouze německým národním státem, i když byla z hlediska mocenské politiky německým národem podporována. Tato říše byla vždy pojímána jako nadnárodní řád, jako organizující, posvátná klenba nad evropskými národy. Taková říše vznikla také za druhé světové války v řadách evropské Waffen-SS, v níž dobrovolníci z Evropy, Arábie a dokonce i vzdálených částí světa bojovali a umírali za nadnárodní větší řád na nacionálněsocialistickém základě!

Taková musí být povaha Čtvrté říše, kterou chce vytvořit nacionálně socialistické hnutí! V této Čtvrté říši bude také vyřešen problém "životního prostoru pro náš lid" - velkého evropského prostoru, který jako celek tvoří soběstačný životní prostor, v němž mohou přežít a rozvíjet se všechny národy zde žijící!

Co přesně znamená dostatečný obytný prostor? Životní prostor nevzniká shromažďováním bezcenných pouští, ale představuje rozsáhlou geopolitickou oblast, která dokáže zajistit zásobování svých obyvatel potravinami a surovinami do značné míry soběstačným způsobem. Pro německý Lebensfragen to znamená: Naším životním prostorem je celá Evropa a islámský svět Arábie, Persie a Turecka! Z hlediska potravin a surovin a z hlediska své technické, hospodářské, vojenské a vědecké síly představuje tato metropolitní oblast potenciální světovou velmoc, nezávislou na kapitalistickém a komunistickém světě a pro něj nedostižnou, která může jít svou třetí cestou a

dovést národně socialistickou revoluci k vítězství.

Takové impérium, které bude organizovat tento životní prostor z hlediska mocenské politiky, se nezakládá pouze na geopolitických základech, jako jsou potraviny, dodávky surovin a ekonomika, které hovoří pro jednotný řád. Je založena také na duchovních základech. Na spojení arabského a evropského nacionalismu proti kapitalismu, komunismu a rozdělení světa na dvě části, na společném nepřátelství vůči sionismu, na dlouhodobém vzájemném ovlivňování a pronikání Evropy, Malé Asie a severní Afriky, na paralelních základech a zájmech mezi islámem a národním socialismem a na mnoha dalších!

Tato Čtvrtá říše bude nadnárodním řádem, ale ne mezinárodní směsicí ras! Bude založena na myšlence národního socialismu, a tedy na svobodných, hrdých a sebevědomých národech, které v rámci tohoto řádu mohou a mají žít a rozvíjet se podle své přirozenosti.

Při budování této Říše bude mít německý národ pod vedením NSDAP rozhodující úkol a význam. Ve Čtvrté říši bude německému národu zajištěno sebeurčení, rovnoprávnost a životní prostor, uzavřený sídelní prostor Němců bude obnoven v souladu s historickou spravedlností a trvalý mír se stane možným!

První tři body stranického programu NSDAP představují národní požadavky strany. Budou naplněny, až se Čtvrtá říše jako nadnárodní uspořádání velkého evropského životního prostoru na výše popsaném základě stane skutečností.

Za to bojujeme!

4

STÁTNÍ PŘÍSLUŠNOST A OBČANSKÁ PRÁVA

"Občanem může být jen ten, kdo je soudruhem lidu. Volksgenosse může být jen ten, kdo má německou krev, bez ohledu na vyznání. Proto žádný Žid nemůže být Volksgenosse. "

Národ je organické společenství lidí se stejnou krevní skupinou, společným jazykem, kulturou a historií.

Lid je přirozené společenství, do něhož se člověk osudově rodí, v němž se formuje a zdokonaluje jeho osobnost. Vůle k národnímu společenství, klidná a sebevědomá hrdost na charakter a podstatu vlastního národa, odhodlání podřídit své malé já zachování a rozvoji druhu svého národa - to vše tvoří smysl a hodnotu lidského života. Mimo svůj lid žije člověk v konečném důsledku asociálním životem, odporujícím přírodě a nepřátelským životu.

Proto národní socialismus požaduje od každého jednotlivého příslušníka lidu, aby se začlenil do národního společenství a pracoval pro něj - a národně socialistická strana začíná potírat protichůdné názory a vychovávat lidi, aby se stali uvědomělými příslušníky lidu!

Společenství lidí, jehož členové se hlásí ke své národnosti, pracují na zachování a rozvoji svého druhu a vědomě se začleňují do společenství, se nazývá národ. Na rozdíl od národa není národ přirozeným, ale kulturním společenstvím - společenstvím vůle!

Všechny národy jsou společenstvími vůle, ale jak známo, ne všechny národy jsou založeny na myšlence národa - existují národy založené na náboženské nebo ideologické myšlence, politické nebo ekonomické vůli k moci a organizaci, nebo dokonce jen na odmítání okolních národů. Národní socialismus všechny tyto základy, včetně všech dalších myslitelných, striktně odmítá, protože otevírají propast mezi přirozeným a kulturním společenstvím a odcizují tak člověka životu v souladu s druhem a přírodou. Toto odcizení ničí identitu, charakter a smysl lidského života.

Národní socialismus nehlasá "návrat k přírodě" - chce kulturu, ve schopnosti vytvářet kulturu vidí přirozenou dispozici, která charakterizuje BIOLOGICKOU podstatu člověka. Trvá však na tom, že kulturní společenství musí navazovat na přírodní společenství, že mezi nimi nesmí dojít k žádnému odcizení a že veškeré kulturní úsilí musí sloužit zachování a rozvoji druhů přírodního společenství - rodiny, národa a rasy!

Proto také nacionální socialismus trvá na tom, že národ musí být budován na základě soudržného Volksgemeinschaft!

Vůle ke společenství (národu) umožňuje přežití a vyšší rozvoj národa a je pro to nezbytnou podmínkou. Za tímto účelem taková vůle vytváří mocensko-politické struktury - státní mocenské prostředky. Existence státu není cílem sama o sobě a nikdy jím nesmí být. Stát je tu pouze proto, aby společenství vůle národa poskytlo mocenské prostředky, aby mohlo zajistit zachování a rozvoj druhu národa.

Eticky oprávněným státem je tedy pouze národní stát - ve prospěch nadnárodních struktur se může a smí vzdát svých mocenských prostředků zcela nebo zčásti, nebo se národ může a smí vzdát vytvoření vlastního národního státu pouze tehdy, pokud jsou tyto nadnárodní struktury samy vybudovány na základě uzavřených národních společenství a tvoří mocenský deštník, pod nímž mohou všechny zúčastněné národy žít a rozvíjet se způsobem odpovídajícím jejich druhu a povaze:

O to usilovala NSDAP ve Čtvrté říši, zatímco například dnešní ES jako nástroj likvidace vyspělých národů a prosazování rasově smíšeného uniformního člověka a standardizovaného kapitalistického spotřebního robota je třeba striktně odmítnout!

Příslušnost k národu se dokládá občanstvím. Národy, které nejsou založeny na myšlence uzavřených národních společenství, postupují při naturalizacích nebo vystěhovalectví zcela svévolně; počítají hlavy a nehledí na podstatu lidí!

Naproti tomu národ, který je společenstvím vůle národa, může zpravidla uznat příslušníky národa za občany jen díky svým předpokladům - vyžaduje, aby všichni příslušníci národa zapadli do národního společenství a pracovali pro něj. To nemůže požadovat ani očekávat od cizince. Proto mu občanství neuděluje!

V dnešní době může mít člověk několik národností, ale může patřit jen k JEDNOMU národu! V národním socialismu tedy občanství zpravidla vyplývalo výhradně z etnické příslušnosti! Kdo se jako Němec dopustil závažných přestupků proti svému národu, mohl být za určitých okolností z tohoto národa vyhoštěn - přičemž ani třída, majetek, náboženství nebo vyznání nehrály v občanských právech a povinnostech žádnou roli, ale rozhodující byla pouze příslušnost k německému národu.

Judaismus však není denominace, ale národ s vlastním národním náboženstvím - člověk může patřit pouze k JEDNOMU národu. Židé nejsou Němci!

5 CIZINECKÁ LEGISLATIVA PRO VŠECHNY NENĚMECKÉ OBČANY

"Každý, kdo není občanem, by měl mít možnost žít v Německu pouze jako host a musí se řídit cizineckou legislativou."

V souladu s nacionálněsocialistickým světonázorem mohli občanství nacionálněsocialistického německého státu zpravidla získat nebo si je ponechat pouze etničtí Němci. Pojem německé národnosti a nezbytná opatření na ochranu německé národnosti před rasovým odcizením objasňují norimberské rasové zákony z roku 1935, k jejichž přísnému dodržování vyzval vůdce Adolf Hitler ve svém politickém testamentu! Ty jsou a zůstávají pro NSDAP závazné.

Po převzetí moci nacisty tak všichni neněmci žijící v Německu - včetně těch, kteří se zde narodili - stejně jako všichni míšenci ve smyslu norimberského rasového

zákona obecně ztrácejí německé občanství a podléhají cizineckému zákonodárství.

Národně socialistická strana se přitom řídí poznáním, že rasy a národy jsou biologicky odlišné, a proto mají také právo a musí dostat nebo si vybojovat možnost rozvíjet se podle svého druhu. Vztah národního socialisty a jeho strany k neněmeckému člověku se proto nevyznačuje averzí, nenávistí nebo opovržením, ale je určován úctou k cizí národnosti a zároveň odhodláním zachovat si svou vlastní!

Právní předpisy týkající se cizinců tedy nejsou utvářeny se záměrem degradovat cizí národnost, ale chránit německou a dát cizinci možnost zachovat si svou vlastní!

Stát má dvě možnosti, jak takovou cizineckou legislativu utvářet:

Může předpokládat trvalou existenci uzavřených cizích etnických skupin ve svém životním prostoru a následně jim přiznat odpovídající práva etnických skupin, aby umožnila samostatný rozvoj národů nebo etnických skupin, které zde žijí. To se týká tzv. přistěhovaleckých zemí. Nebo vychází z cíle zabránit trvalému usídlení cizích etnik ve vlastním životním prostoru a považovat zde žijící cizince za dočasné hosty.

Hustě osídlené Německo, které je již nyní znetvořeno svým životním prostředím a namačkáno na nejmenším prostoru, zjevně NEMUŽE být zemí přistěhovalectví!

NSDAP proto také usiluje o cizinecké zákonodárství, a to nikoli na základě práv menšin, ale na základě práv hostů!

NSDAP není xenofobní ani xenofobní. Vítá v Německu hosty z celého světa:

Ale host přichází, když je vítán, zůstává tak dlouho, jak je vítán, a odchází, než hostiteli poleze na nervy!
NSDAP tedy nebude tolerovat osídlení Německa uzavřenými cizími etniky a tam, kde k němu došlo, ho zruší!
A očekává, že všichni neněmci, kteří v Německu dočasně studují, pracují, žijí nebo využívají azylu, se budou cítit jako hosté německého národa, budou se podle toho chovat a nebudou zneužívat práva na pohostinnost nebo ho nesprávně chápat jako výzvu k usazení!

Všechny tyto poznámky se bezvýhradně vztahují na Židy žijící v Německu: nacionální socialismus nebojuje proti jednotlivým Židům, které respektuje jako každého jiného příslušníka cizího národa, ale proti snaze sionismu o

světovládu, která představuje organizovanou moc světového židovstva.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opium ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begeben, keine Mittel sind Dummheit, Überheblichkeit und Nationalismus.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propaganda und Scherben oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!